

Игорь Тютюкин **ЦЕЛЕБНЫЕ СТИХИ**

5 стихов из книги:

OT ABTOPA

Эти стихи — волшебные. Эти стихи — целебные. Они — бальзам для любого, Кто верит в энергию слова.

А в особенности для тех, Кто направлен всегда на успех. Кто в беде оптимизм не теряет. И природе во всём доверяет. Будьте счастливы и здоровы. Да поможет вам сила слова.

УТРЕННИЙ СТИХ

Здравствуй, новый прекрасный день. Здравствуй, солнышко. Здравствуй, небо. Я желаю сегодня всем Много-много любви целебной.

Людям, травам, животным, земле. Всем крупинкам жизни волшебной. И себе. И своей семье Я желаю любви целебной.

Всем, и маленьким, и большим, Существам и силам Вселенной — Много-много, От всей души, Чистой светлой любви целебной.

НАДО ЖИТЬ

Жизнь бесценная даётся Для ученья нам. Надо плыть, пока плывётся По её волнам.

Надо жить, пока живётся. Радуясь тому, Что как опыт достаётся Сердцу и уму.

Мы живём, чтоб, развиваясь, Мудрость умножать. И от тьмы освобождаясь, К свету путь держать.

Надо жить, пока живётся. Днями дорожить. Потому, что жизнь даётся, Чтоб учиться жить.

НЕСЕРЬЁЗНЫЙ СТИХ

Живите несерьёзно. Иначе будет поздно. Иначе вся Вселенная Вам станет «угрожать».

И все вас будут мучить. И все вас будут злючить. Царапать и колючить. Кусать и обижать.

Живите улыбаясь. Собою наслаждаясь. И не загромождаясь Серьёзностью «проблем».

Поверьте, всё решится— Начнётся, завершится. И незачем страшиться, Что плохо всё совсем.

Везде есть смеха птичка. И юмора частичка. И вредно хмурить личико. Оно стареет так.

Живите несерьёзно. Иначе будет поздно. Иначе, став нервозным, Услышите: «Дурак».

КОГДА МЫ УЛЫБАЕМСЯ

Когда мы улыбаемся, Мы реже ошибаемся.

И чаще награждаемся Подарками судьбы.

Когда мы улыбаемся, Мы жизнью Наслаждаемся. И вмиг освобождаемся От горестей любых.

Улыбка — Вещь бесплатная. Простая и понятная. Смешная и приятная. Доступная для всех.

Когда мы улыбаемся, Мы самоисцеляемся. И силой наполняемся, Дарующей успех.

Цена электронной версии книги — 333 рубля.

Чтобы приобрести любую из этих электронных книг (или сразу несколько), надо сделать перевод на карточку Альфа-Банка Игоря

Юрьевича Тютюкина 2200 1529 9940 7565

О переводе сообщите (указав название книги) на мой электронный адрес tutukin1@yandex.ru

В ответном письме, после поступления денег, я вышлю файл с текстом книги в формате pdf.

ОТЗЫВЫ ЧИТАТЕЛЕЙ:

«Я — счастливая обладательница книги «Целебные стихи». Часто по утрам и вечерам я читаю её, и преисполняюсь радостным ощущением счастья. Особенно помог мне «Гимн жизни». У меня были проблемы со спиной и позвоночником. А спина и позвоночник — это опора и дерево жизни. «Гимн жизни» помог мне ощутить жизнь, как любовь, как благо бытия, как дар. И теперь я не вижу никакого чуда в том, что боли в спине все прошли». /Галина Ильинична Ф., г. Тула/

«Здравствуйте, Игорь! Два года читаю «Целебные стихи» своим маленьким детям,

сначала одной, а теперь другой трёхмесячной дочери. И, кажется, что лучше всех именно они понимают Ваши стихи. Глаза их светятся, лица улыбаются, в прямом смысле, до ушей. И я чувствую, что они становятся здоровей, когда слушают Ваши стихи. Благодарю Вас за них. Они для меня, как ответ Вселенной на мои немые вопросы».

/Валентина М., г. Санкт-Петербург/

«Пишет Вам простая деревенская женщина... Ваши стихи — это бальзам для души. Сколько было перечитано мной книг психотерапевтов, врачей, со всякими настроями, трудно всё вспомнить... Но Ваши слова дошли до моего сердца, до сознания! И помогли не только мне, но и моим друзьям».

/Анна Федоровна Р., Республика Коми/

«Здравствуйте, Игорь! Очень долго думала, написать Вам, или нет. Одного отзыва о книге не получится, этого мало, стихи — отдушина... Дело в том, что я нахожусь в следственном изоляторе. И хочу поблагодарить Вас от чистого сердца за чудотворные стихи. В них так всё просто, и так сложно... Каждый день, выходя на прогулку, я беру их с собой и читаю «Утренний

стих». И, знаете, помогает. И я думаю, что стихи помогли не только мне одной. В них частица души, а это — главное... Спасибо за поддержку». /Лариса Н./

«Ваши книги помогают жить и дышать. Огромная благодарность за позитив!» /Тамара П., Подмосковье/

«Игорь, добрый день! Даже не знаю, с чего начать... Долгий и трудный был путь у меня к своей душе — тяжёлая болезнь, полное непонимание происходящих болезненных ситуаций...

Понадобилось много лет, чтобы ощутить радость бытия, благодарность жизни буквально за всё! Спасибо за Ваши светлые, правдивые, посланные свыше стихи!!! Читала их и плакала от радости, что болезнь позади, а впереди ещё столько уроков и совершенно другого радостного отношения к ним... У меня нет слов! А только немая благодарность... Спасибо!!!!!» /Наталья/

«Хотите стать счастливее? Читайте эти стихи!». /Павел Павлович Ю., г. Тула/ «Читаю «Целебные стихи» и наслаждаюсь! И не одна, а с семьей. Мой муж скептик, и то оценил Ваше творчество. Ура! Дочке 7 лет, и она слушает стихи с радостью. Я счастлива!» /Ольга К., г. Чебоксары/

«Целебные стихи» очень поднимают настроение и дух! Спасибо жизни, что есть такие светлые люди, как Вы!» / Екатерина/

«Ваши стихи поразили моё сердце и душу. Раньше я не читала ничего подобного. Удивительная простота изложения повергает в недоумение: «Это просто, я это знаю, почему никогда не думала в этом направлении»... С каждой Вашей работой не хочется расставаться. Быстро, взахлёб не прочтёшь... Словно живые потоки радости, хочется как можно дольше наслаждаться... Мы с сестрой уже 1,5 года пребываем в своеобразной ситуации, ищем выход. Наша родственница, чтобы хоть как-то поддержать душевное состояние, предложила нам прочитать «Целебные стихи». Честно скажу, на подсознании настораживало название. Отношение у меня к «целителям» несерьёзное, да и реклама делает своё дело... Каково же было мое изумление и восхищение! Ваше

творчество потрясающе простое, доброе, светлое, вечное». /Ясуня С./

«Спасибо Вам большое за те добрые стихи, что Вы пишите! В них много мудрости, жизненной правды и оптимизма. Они помогают верить в лучшее». /Анастасия С./

«Целебные стихи» лично для меня — это подарок судьбы. Родниковая водица струится со страниц Вашей книги. Я просто счастлива, что Вы живёте в одно время со всеми нами». /Виктория Б./

«Я — врач. Познакомилась с Вашими стихами много лет назад. Удивил и восхитил Ваш живой, жизнерадостный, бесподобный дух в стихах. У меня были две небольшие книжечки, и я начала с успехом использовать их при лечении пациентов. «Дорогие мои болезни, мне известно, что все вы — птицы...». Вы не представляете, как меняются пациенты, как воодушевляются, появляется вера и надежда, даже у сложных больных! Книги со временем ушли к людям. Остались распечатки. Позитивное влияние неоднократно наблюдала на компьютерной

диагностике, когда пациент читал Ваши стихи!» /Валентина М., г. Пермь/

«Ваши удивительные, волшебные стихи — это кладезь мудрости, света, радости! Спасибо огромное, Игорь! Ваше стихотворение «Утренний стих» («Здравствуй, новый прекрасный день...») у нас детки первого класса каждое утро произносят всем классом, а потом начинают урок». /Елена А./

«Большое спасибо за Ваши светлые, добрые стихи, которые я читаю, наверное, уже лет шесть. Бывают периоды, когда я читаю их вслух каждый день, и просто на глазах происходят замечательные, позитивные перемены в моей жизни. Первый день Нового Года я начинаю с того, что читаю вслух Ваши стихи для создания мощного оптимистического заряда на весь год». /Юлия М./

«Впервые услышав Ваши стихи из уст нашего председателя диабетического общества «Надежда», начала ими «лечиться» сразу. И начала «лечить» всех окружающих... Заставила одну нашу пессимистичную и депрессивную сотрудницу выучить «Несерьёзный стих». Так

она теперь ходит и улыбается... Действительно, не зря попадают эти стихи в руки... Буквально несколько дней назад была трудная жизненная ситуация. Не хотелось ничего делать... Открыла стихи. И вот оно чудо. Никто не узнал меня на следующий день. Та же цветущая и радующаяся женщина, которой я всегда была. Теперь я непременно даю себе только позитивный настрой! У меня всё хорошо, и будет ещё лучше. Боже, какие простые слова, и как много они значат... Когда человек сталкивается с трудностями, стоит только открыть любую страничку... и вот оно ИСЦЕЛЕНИЕ. Сегодня читала стихотворение «Грусть». Даже распечатала его и положила перед собой, чтобы перечитывать. И что же? Я не хочу оглядываться и гадать, что будет! Я хочу смотреть вперёд!!! Так хочется все стихи выучить наизусть! Спасибо ОГРОМНОЕ!!!» /Настя 3., г.Оренбург/

«Благодарю тебя, Тютюкин Игорь! Твои стихи поистине целебные, от них исходит жизнь. Я очень рада, что они попали ко мне, я очень рада, что ты есть. Мне очень, очень хочется обнять тебя крепко-крепко. Мне кажется, ты — свет, чистый и тёплый. Желаю всех благ тебе! Будь здоров!» /Алла Л./

«Целебные стихи» помогают экономить продукты. Читаю их и наполняюсь энергией. Кушать стала меньше, оставаясь бодрой и активной». /В. П., г. Тула/

«Игорёк, спасибо!!! Стихи — прелесть!!! Выучили с внучкой два стихотворения. Жаль, что для детей маловато, а я выучу все. Спа-си-бо!!!» /Вера Ивановна, г. Липецк/

«Первое чувство, которое я испытала, познакомившись с Вашим творчеством, это ВОСТОРГ! Дальше — больше... меня охватил поток РАДОСТИ, СЧАСТЬЯ и ЛЮБВИ. Я начинаю ВЫЗДОРАВЛИВАТЬ! Стала читать стихи сыну, которому 3 года. Ему очень нравится. Я чувствую, что моё сердце и душа становятся здоровыми... запустились процессы очищения. Из сердца уходят боль, обиды, страхи... через слёзы, повышение температуры, через сны... Сегодня я очень бодра. И счастлива. Благодарю Вас за БЕСЦЕННОЕ УДИВИТЕЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО. УСПЕХОВ ВАМ И ВСЕХ БЛАГ!» /Светлана А., Иркутская область/

«Стихи просто чудо. Столько в них теплоты, любви к людям, любви ко всему, что есть в большой Вселенной». /Татьяна С., Пермский край/

«Мы с мужем читаем, учим «Целебные стихи» и применяем их в своей жизни. Несём людям свет этих стихов, написанных Вами от сердца». /Таисия Матвеевна С., г. Мичуринск/

«Люди! Читайте эти стихи и наслаждайтесь. От них вырастают крылья, хочется летать, петь, кувыркаться в траве, и сметать с дороги весь негатив, всю пыль и копоть». /Валентина П., г. Москва/